EmavaAnmrikd ©éuara OEPE 2008

oooooooooo

NO L2

E " AYKEIOY
E EMAVAANTITIKA EMIAOTHZ

A1
A2
A3
A4
A5

A6
A7

wawootegr OEPATA APXEZ OIKONOMIKHE OEQPIAS

AMNANTHZEIZ
OMAAA A

2QzTO
NAOOX
2QZTO
NAOOX
2QzTO

OMAAA B

To olkovouIKd KUKAwMA (ZeA. 23 — 24 oxoAikou BIBAiou)

r

ra2
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OMAAAT

2A, 20.000
P 40

2A, =P,-Q, ©Q, = < Q, =500

Ma Y=1000 kai TIMH YINTOKATAZTATOY =30
D:&.P_A®_0’8:Qr_500. 40 o
A AP Q, 50-40 500

Q, =400

Ma Px=60 kai TIMH YNIOKATASTATOY=35
AQ Y, 630450 1300
y=o— Ao 2= :
s AY Q, Y, -1300 450

&Y, =1560

To e106dnua Twv KaTavaAwTwy (ZeA. 35 oxoAikou BiBAiou)

P-Q,=A=20.000 < Q, :§C>QD = 20'200

H kaptruAn {NTNong cival Ic0OKEANG UTTEPBOAN Kal N cuvoAikr daTtrdvn
TWV KATAVOAWTWYV €TTi TOU ayaBou X eival otabepry Kai ion pe 20.000
XPNHATIKEG HOVADEC.
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r4 H TpoBAewn yia peiwon ToU @OpouU  €I00DAMATOC OTO  HEAAOV
OUCIOOTIKA onuaivel TTPORAEWn au&nong Tou €1I000NHATOC OTO UEAAOV
o1TdTE N TPEXOoUCa CriTnon Ba augnBei katd 25%. H véa ocuvdapTtnon 6a

givai:
25 20.000 25.000
[ =Qp +—Qp =125 ‘=
U =Qo+ 75540 =1 ( J3 "~ P
OMAAA A
VC?OO
A1 AVC,, = & VC,q, =100-700 = 70.000
P=MC T > A1C Qs VC FC TC=VC+FC
100 700 | 70.000 | 1000 | 70.000+1.000=71.000
150 1000 [ 115.000 [ 1000 [ 115.000+1.000=116.000
200 1300 | 175.000 | 1000 | 175.000+1.000=176.000
250 1600 | 250.000 [ 1000 | 250.000+1.000=251.000
MC 000 _AWNVC) 450 - YCim —70-000 VC oy = 115.000
AQ 1.000 - 700
MC 500 = ANVC) , 5gp = YO =115.000 VC 50 =175.000
AQ 1.300-1.000
MC 500 = ANVC) 550 - YCome =175.000 VC 400 = 250.000
AQ 1.600-1.300
A(VC)= - 20.000 < VCx=175.000 — 20.000=155.000
MC,,, = AVO) 200 = 20090 Aq = 100

A2 Qs=y +0P

700=y+1000

_)
1000:y+1506}

700 =y +600 =y =100
300 =505 =5=6

apa Qs=100+6P

H ayopaia cuvdaptnon Trpoo@opdg Ba gival:
Qsv=Qs'10=(100+6P)10= Qsu=1000+60P

A3  Qp=Qsm=4200 - 20P=1000+60P

A4 Ta éNelpua Tpoopopdc 1800 povadwy

= Po=40€

Qo =3400
E(40,3400)

Qp — Qsm =1800=4200 — 20P — 1000 — 60P=1800—=P=17,5€
Pa=17,5€< Py=40€
AvwTtaTn TIUA 1 TINA diaTtignong (TTPOCTACI KATAVAAWTWY)
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A5 Ta Px=60> Py=40: Qp= 4200 - 20-:60 = 3000 povadeg
Qs = 1000 + 60-60 =4600 povadeg
2UVOAIKA £€000a TTapaywywy aTro:

i, KatavaAwtég = Px-Qp=60-3000=180.000€
i.  Kpdrtog = Px-(Qs— Qp) = 60-(4600 — 3000)= 96.000€

2UvoAo : Px-Qs = 60-4600=276.000€



